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1. TIPAKAHGE OFFICE FAX

2. HOTUOUKALNK

3. NMPUMARSE OFFICE FAX

4. TIOPTAJ1 3A HATOLYBARSE HA YCIYTATA

1. MPAKAHSE OFFICE FAX

DakcoT MOXe [1a Ce UCMPATK Kako TEKCT BO TE/IOTO Ha e-nopakara u/munm AOKYMEHTOT MOXE [a Ce
npvKa4un BO NPMOr Ha e-nopakara. [JokyMeHTOT MoXe Aa buae BO HeKoj o cneaHvee hopmartu:
pdf tiff .doc .jpeg xIs .txt. MoxaT na ce npakaat NoBeKe AOKYMEHTH BO NMPWIIOT.
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HpMMep: From: Daniela Radinska Sent: ner11.12.201512:24
To: 38923070080@faxsrv.t-home.mk - SR M
Subject: 35922556032 123456
Bo noneto Subject ce BHecyBa: TenedoHcknoT 6poj Ha AN | | ] Minimalen Torfien Model oot (58 KB) _
MCnpaKayoT 1 MUH KOAOT CO efHO WM MOBEKe NpasHu MecTa Mery >
HUB Zdravo, Podolu vi ja isprakam sodrzinata na proektot,
Cobupatbe MHGOpMaLMK
HpMMep: ¥YnoTtpeba, cnogenyearee HOTKPHWEAHE
. . HoOHTpONa Ha BALL MOT BHEYHT M MHGOpMaLMK
Subject: 38922556032 __ testkod1234 flosepnusoct n 6e6eanocT
MHBPOpMELIMK M KOHTEKTK

2. HOTUDOUKALUMK MNP KOPUCTEHE OFFICE FAX

[pn KOPUCTEHE Ha YCyrata NpUCcTMraart NoBpaTHK e-nopakui co MHpopmMadmja (Hotudurkaumja)
nanu MakcoT e YCNewHO UK HeyCnewHO NCnpaTeH.

YcnewHo ucnpareH akc HeycnewHo ucnparten gakc
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From: norephy@ faxsrs t-home.mk Sent: mer11.12.201512:30 From: norephi@ faxsrv t-home.mk Sent: mod 23.03.2015 14:05
To: Daniela Radinska To: Daniela Radinska
\ Cc Cc
Subject: Uspesno Ispraten Faks Subject: Meuspesen Faks
-] Message | || Fax-38922556032-11671 1if (94 KE) ] Message | || fax-3892255603 2-T884.1if (58 KB
| —
| Y . . -
|| Faksot e uspesno ispraten od broj 38922556832 il | Faksot ne e uspesno ispraten od broj
|| kon 382238700828 38022556032 kon 38026010817
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KopucHMKOT 061Ba M3BECTYBaHE W BO C/ly4aunTe Kora hakcoT He € YCMeLwHO UCTpaTeH.
MOo>HW ce cneaHuBe CUTYaLMK: MOrPELIHO BHECEH MWH, MOrPELIHO BHECEH TenedoCKu 6poj
Ha NPUMaY0T UKW MCAPAKAYOT, UCMIPATEH AOKYMEHT BO (DOPMAT KOj HE € MOAAP>KaH,
3ahateHa TenedoHCcKa NMMHKja Ha MPUMAYOT.

3. NPUMAHE OFFICE FAX

PDaKCoBUTE LLITO HA KOPUCHUKOT MY T UCpaKaaT copaboTHULMTE Of, Knacu4Ha haxc
Malli1Ha TOj Ke v fobMBa Kako e-nopaka HamecTo Ha hakc MaluuHa. [TpateHnoT dakc
MNPUCTUra Kako AOKYMEHT BO MPWOr Ha e-nmopakara.

_ffﬁg\l, [ B L ' Mova Fax Poraka - M. E@g

- Message POF Architect L7
i~& Reply x A3~ 8& B categorize ~ 44
(=& Reply to Al ¥ Follow Up ~
- Delete Junk =1 Find
kg Forward ] ™ | |E-mail = || =] Mark as Unread -
Respond Actions Cptions [=

You forwarded this message on 11.12.2015 12:16.

From: norephy@faxsre t-home.mk Sent: ner11.12.201511:43
Tao Daniela Radinska ’
Cc

Subject: Mova Fax Poraka

| Message | TLfax--38923070080-8863.pdf 3 KE)

b

Imate nova fax poraka od brojot 38923878830

4. TIOPTA/T1 SA HATOLIYBARSE HA YCJTIYT ATA

KOoprCHWKOT MOXe Aia NMpaBu MPOMEHa Ha napaMeTpuTe Kou My ce 3aaafeHun npu o6e3beaysarbe Ha
ycnyrara, npeKy nHTepHet noptanot https://moj.telekom.mk

= [
Woj npodun Moja Cuetea E-nnakawe [flononkyeate Ha KpeguT Office Fax

| Moj Tenexom > Office Fax

Office Fax

Office Fax

Vimare akTHeHa Office Fax ycnyra.

[apameTpuTe KoM MOXKaT [a Ce MeHyBaar ce:

DaKCOBMTE WTO BM MW MCTPAKaaT BalwTe copal0THILM MM Jo0WBaTE HA emall aipeca, Koja MOKETE Aa ja NPOMEHUTE BO NONETE noaony.

1130paHMOT QROPMAT BO KO| T NPHMATE AOKYMEHTHTE (DT MM 1), MOKETE @ 10 NPOMEHNTE BO NONETE NOAoNY.

- E-appecara koja KOPUCHMKOT ja KOPUCTH 3a
ycnyrara;

- [1nH KOAOT, BO MPMMEPOT NOrope HaBeaeH
kako testkod1234;

- dopmMaToT Ha JOKYMEHTOT BO KOj Ke ce
nobusaart akc npunoaute .pdf unm tif

3a noseke MHPOPMaLMK 0BpaTeTe Ce BO KOHTAKT LiEHTapoT Ha 080012345,

Mogaroum
®ax Gpoesi 38922556100 7]
ABTOPHIALIMCIN KOf

MoBTOPHO ABTOPHIALMCKA KOQ

EnexTpoHcka agpeca ofiicefaxuser@telekom.m
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